Bekanntmachungsblatt

- Amtsblatt -



der Stadt Hamminkeln

Nr. 3 Ausgabetag: 19. Jahrgang 25.02.2011

Inhalt

Seite

1) Bekanntmachung über die Auslegung des Entwurfes der Haushaltssatzung 2011 der Stadt Hamminkeln nebst Entwurfes des Haushaltsplanes und der Anlagen für das Haushaltsjahr 2011 2

Bekanntmachung der Stadt Hamminkeln

Bekanntmachung über die Auslegung des Entwurfes der Haushaltssatzung 2011 der Stadt Hamminkeln nebst Entwurfes des Haushaltsplanes und der Anlagen für das Haushaltsjahr 2011

Der Entwurf der Haushaltssatzung der Stadt Hamminkeln für das Haushaltsjahr 2011 nebst Haushaltsplan und Anlagen wird ab dem 28.02.2011 während der Dauer des Beratungsverfahrens im Rathaus in Hamminkeln, Brüner Straße 9, Zimmer 224, während der Dienststunden zur Einsichtnahme verfügbar gehalten.

Gegen den Entwurf können Einwohner und Abgabepflichtige innerhalb einer Frist von 14 Tagen nach Beginn der Auslegung Einwendungen erheben. Diese Einwendungen sind beim Bürgermeister, Rathaus Hamminkeln, Brüner Straße 9, 46499 Hamminkeln, zu erklären oder schriftlich einzureichen.

Über die Einwendungen beschließt der Rat der Stadt Hamminkeln in öffentlicher Sitzung.

Hamminkeln, den 17.02.2011

Stadt Hamminkeln Der Bürgermeister

- Schlierf -